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 ������	
��
��ก���������ก����������� ��� ��ก����ก��  !"#�ก��$ก��
�%�&���'(� ก�����&��)%�����ก���%�&���'(� ����*���#���'$�#%��+,�*ก�,�)%�����ก��
�%�&���'(����-'����.���)�&�/0�10����#�����2#��
�����.�(3 4*&��	 
 

�%����' 1 �*ก�,��*'�.
��&
��1�ก����#��)�&ก�+%$#*��(%�&  
�%����' 2 !"#�ก��$ก���%�&���'(���
�����.�()�&ก�+%$#*��(%�&  
�%����' 3 ก�����&��)%�����40��ก���%�&���'(����-'����.��� 
�%����' 4 �*���#���'$�#%��+,�*ก�,�)%�����ก���%�&���'(����-'����.��� 
�%����' 5 ��ก���4����$$#�9�� 

 
������� 1 ��ก����������
���� 
ก��
�!��"#�ก�$�%!��#&�
� 

 

)0�$/��ก�'(�ก*��*ก�,���&
��1�ก����#�� �����*�ก����ก������*	&��	 .40�ก% �!� 
��(+ ��1�! �:��;�!ก���$�� ��4*�ก����ก�� ��(.40 ��'�(/%���*(
<

+�*� =�'&�������)0�$/�
�
��
���������0�(�� 4*&��	 
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#���&��'  4.1 
��4&
���������0�(���ก�'(�ก*��*ก�,���&
��1�ก����#�� 

 

�*ก�,���&
��1�ก����#�� 
 


����� �0�(�� 

�'�   
1�( 147 36.8 
�B�& 253 63.2 

��% 400 100.0 
#
&$   

15 - 24 
E 3 0.8 
25 F 34 
E 313 78.2 
35 F 44 
E 56 14.0 
45 F 54 
E 21 5.3 
55 
E)�	�.
 7 1.7 

��% 400 100.0 
��(��ก
��
ก�
�)��$(   

$*G($��ก��#��#0� 1 0.3 
$*G($��ก��#��
��(/
�1. 15 3.7 
��+
��BB�/
��. 12 3.0 

��BB�#�� 229 57.3 
�/&ก�%�
��BB�#�� 143 35.7 

��% 400 100.0 
#
 �'   

�*ก���(� ����# �*ก��ก�� 47 11.7 
)0���1ก�� / !�*ก&���*9�����ก�
/!�*ก&��/�
0���0���')�&�*9 119 29.3 
!�*ก&������*���ก1� 140 35.0 
�*�
0�&�*'�.
/�/ก
0�&1*'���������%�(&��)�&�*9����*9�����ก�
 47 11.7 
��1�!����� /�0�)�( / G+�ก�
�%��#*� 46 11.5 
!%��0��/�$%�0��/�ก��(,��(+ 3 0.8 

��% 400 100.0 
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#���&��'  4.1 (#%�) 
 

�*ก�,���&
��1�ก����#�� 
 


����� �0�(�� 

�
&�(*����!��!�#�(+#�   
#'��ก�%� 5,000 ��� 12 3.0 
5,000 F 15,000 ��� 145 36.2 
15,001 F 25,000 ��� 129 32.3 
25,001 F 35,000 ��� 49 12.3 
35,001 F 45,000 ��� 30 7.5 
�/&ก�%�  45,000 ���)�	�.
 35 8.7 

��% 400 100.0 
�,
�-
'�%��   

L�4 325 81.3 
�$�� 72 18.0 
�(%��0�& / �$0�( 3 0.7 

��% 400 100.0 
���#&)�#
��&�.//$���   

ก�+&��!���
��$,M� 281 70.2 

*&��*4��;�����-� 16 4.0 

*&��*4��;��ก��& 18 4.5 

*&��*4��;��#��*���ก�N�(&���-� 30 7.5 

*&��*4��;��#��*���ก 9 2.2 

*&��*4��;���#0 43 10.8 

*&��*4��;��#��*�#ก 1 0.3 

*&��*4��;��#��*���ก 2 0.5 

��% 400 100.0 

 
 ��ก�����	
� 4.1 ����� ก������������	������ 400 �� �
�� �!"���กก����� 
#�� �$� �
�� �!"��%���� 253 �� �"��()��*���+ 63.2 �� #���%���� 147 �� �"��()��*��
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�+ 36.8 $���(+ 25-34 
E $�
�����$�ก��'�+4 
�����  313 �� ��4�
���0�(�� 78.2  ��&�&$�
.40�ก%ก�+%$��(+  35-44 
E  ��4�
���0�(�� 14 �%��ก�+%$#*��(%�&��'$���(+ 15-24 
E $��0�(��'�+4 ��4
�
���0�(�� 0.8 �����*���4*�ก����ก���/&�+4 $���4*�ก����ก��
��BB�#��$�ก��'�+4 $�
����� 
229 �� ��4�
���0�(�� 57.3 ��&�&$�$���4*�ก����ก���/&ก�%�
��BB�#�� ��4�
���0�(�� 35.7 
�%��ก�+%$#*��(%�&��'$�ก����ก����4*�$*G($��ก��#��#0� $��0�(��'�+4 ��4�
���0�(�� 0.3 $�
��1�!!�*ก&������*���ก1�$�ก��'�+4 
����� 140 �� ��4�
���0�(�� 35.0 ��&�&$�$���1�!
)0���1ก�� / !�*ก&���*9�����ก�
/!�*ก&��/�
0���0���')�&�*9 ��4�
���0�(�� 29.3 �%��ก�+%$
#*��(%�&��'$���1�!!%��0��/�$%�0��/�ก��(,��(+ $��0�(��'�+4 ��4�
���0�(�� 0.8 
 �����*���(.40�%��#*�#%��4-��$���(.40 5,000 F 15,000 ��� $�ก��'�+4 
����� 145 
�� ��4�
���0�(�� 36.2 ��&�&$�$���(.40�%��#*�#%��4-�� 15,001 F 25,000 ��� ��4�
���0�(
�� 32.3 �%��ก�+%$#*��(%�&��'$�$���(.40�%��#*�#%��4-�� #'��ก�%� 5,000 ��� $��0�(��'�+4 ��4�
��
�0�(�� 3.0  $��:��;�!L�4$�ก��'�+4 
����� 325 �� ��4�
���0�(�� 81.3 ��&�&$�$�
�:��;�!�$�� ��4�
���0�(�� 18.0 �%��ก�+%$#*��(%�&��'$��:��;�!�(%��0�&/�$0�( ��4�
��
�0�(�� 0.7 
 �����*���'�(/%���*(
<

+�*�ก�+%$#*��(%�&�%����B%�(/%���)#ก�+&��!���
��$,M�$� 

����� 281 �� ��4�
���0�(�� 70.2 ��&�&$�$���'�(/%���*(
<

+�*����)#;���#0 ��4�
���0�(�� 
10.8 �%����'�(/%���)#
*&��*4��;��#��*���ก����)##��*�#ก $��*4�%���ก�0���(&ก*� ��4�
��
�0�(�� 0.5 ��� 0.3 
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������� 2 '1!�ก��%ก
���#�����&�2���������&"#�ก�$�%!��#&�
� 
 

)0�$/��ก�'(�ก*�!"#�ก��$ก���%�&���'(� �����*�ก����ก������*	&��	.40�ก% ���$�%�(
��ก���%�&���'(� ��(�������ก���%�&���'(� �%��10
%�(��ก���%�&���'(� �*ก�,�ก���4����&ก��
�%�&���'(�  
���;�)�&���%&�%�&���'(�  �*#:+
���&��ก���%�&���'(�  

 
#���&��'  4.2 

��4&
���������0�(��)�&ก���4����&�%�&���'(���
������N��'(#%�
E 
 

ก���4����&�%�&���'(���
������N��'(#%�
E 
����� �0�(�� 
1-2 ��*	& 175 43.8 
3-4 ��*	& 135 33.8 
5-6 ��*	& 45 11.2 
$�กก�%� 6  ��*	& 45 11.2 

��$ 400 100.0 
 
 
�ก#���&��'  4.2 !��%� ก�+%$#*��(%�&��'$�ก���4����&�%�&���'(���
������N��'( 1-2 
��*	&#%�
E $�
�����$�ก��'�+4 
����� 175 �� ��4�
���0�(�� 43.8 ��&�&$�$�ก���4����&
�%�&���'(���
������N��'( 3-4 ��*	&#%�
E ��4�
���0�(�� 33.8 �%��ก�+%$#*��(%�&��'$�ก���4����&
�%�&���'(���
������N��'( 5-6 ��*	&#%�
E ���$�กก�%� 6 ��*	& $�
�������%�ก*� ��4�
���0�(�� 
11.2 
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#���&��'  4.3 
��4&
���������0�(��)�&��(�������ก���4����&�%�&���'(�;�(��
������N��'(#%���*	& 

 
��(�������ก���4����&�%�&���'(�;�(��
�����

�N��'(#%���*	& 

����� �0�(�� 

                    1-2 �*� 150 37.5 
                    3-4 �*� 225 56.3 
                    5-6 �*� 22 5.5 
                    $�กก�%� 6  �*� 3 0.7 

��$ 400 100.0 
 

 
�ก#���&��' 4.3 !��%� ก�+%$#*��(%�&��'$���(�������ก���4����&�%�&���'(�
;�(��
������N��'( 3-4 �*�#%���*	& $�
�����$�ก��'�+4 
����� 225 �� ��4�
���0�(�� 56.3
��&�&$�$���(�������ก���4����&�%�&���'(�;�(��
������N��'( 1-2 �*�#%���*	& ��4�
���0�(
�� 37.5 �%��ก�+%$#*��(%�&��'$���(�������ก���4����&�%�&���'(�;�(��
������N��'($�กก�%� 
6 �*� #%���*	& $�
������0�(��'�+4 ��4�
���0�(�� 0.7 
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#���&��'  4.4 
��4&
���������0�(��)�&�%��10
%�(��ก���4����&�%�&���'(�L4(�N��'(#%���*	& 

 

�%��10
%�(��ก���4����&�%�&���'(� L4(�N��'(#%���*	& 
����� �0�(�� 
#'��ก�%� 3,000 ��� 53 13.2 
3,000 F 5,000 ��� 177 44.3 
5,001-10,000 ��� 131 32.7 
$�กก�%� 10,000 ��� 39 9.8 

��$ 400 100.0 
 

 
�ก#���&��' 4.4 !��%� ก�+%$#*��(%�&��'$��%��10
%�(��ก���4����&�%�&���'(�L4(
�N��'( 3,000 F 5,000 ��� #%���*	& $�
�����$�ก��'�+4 
����� 177 �� ��4�
���0�(�� 44.3 
��&�&$�$��%��10
%�(��ก���4����&�%�&���'(�L4(�N��'( 5,001-10,000 ��� #%���*	& ��4�
���0�(
�� 32.7 �%��ก�+%$#*��(%�&��'$��%��10
%�(��ก���4����&�%�&���'(�L4(�N��'($�กก�%� 10,000 ��� 
#%���*	& $�
������0�(��'�+4 ��4�
���0�(�� 9.8 
 

#���&��'  4.5 
��4&
���������0�(��)�&��G�ก���4����&�%�&���'(�;�(��
����� 

 

��G�ก���4����&�%�&���'(�;�(��
����� 
����� �0�(�� 
�:(�#��%��#*� 230 57.5 
�:L4(�����G��,� (�:.O/�:�*���) 109 27.3 
���-'�&��� 21 5.2 
����*��*���/�:�1%���$� 40 10.0 

��% 400 100.0 
 

 
�ก#���&��' 4.5 !��%� ก�+%$#*��(%�&�10�:(�#��%��#*���ก���4����&�%�&���'(�
;�(��
����� $�
�����$�ก��'�+4 
����� 230 �� ��4�
���0�(�� 57.5 ��&�&$��10�:
L4(�����G��,� (�:.O/�:�*���) ��ก���4����&�%�&���'(�;�(��
����� ��4�
���0�(�� 
27.3 �%��ก�+%$#*��(%�&��'�10���-'�&�����ก���4����&�%�&���'(�;�(��
�����$�
������0�(
��'�+4 ��4�
���0�(�� 5.2 
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�����	
�  4.6 
/0���%����/�+�*���+1��(�+�2	1��/����	����	
��� 

 
(�+�2	1��/����	����	
��� �%���� �*���+ 

/����	����	
���	��(�+���" �0��3  
(5���607��/���7�/07��	
�0%���!	��(�+���" �0��3) 

116 20.4 

/����	����	
����*����:�;���/�+0����  
(���$�
���(/%)�&1+$1�/���ก��/&��
���!,�/!�G�ก��$) 

111 19.5 

/����	����	
���	
��ก"�1=��������;���#��"  
(��%��ก 2>�1� 	+�� (?� @�@) 

343 60.1 

��� 570 100.0 
* ก������������0����7��$�ก���B�*��กก��� 1 1*� 
 

 ��ก�����	
� 4.6 ����� ก�+%$#*��(%�&���

���;�1��/����	����	
���	
��ก"�1=��
������;���#��"$�
�����$�ก��'�+4 ��4�
���0�(�� 60.1 ��&�&$����

���;�1��/����
	����	
���	��(�+���" �0��3 /�+/����	����	
����*����:�;���/�+0���� C�0��0���	
�Cก�*��
��
ก�� �*���+ 20.4 /�+�*���+ 19.5 ����%���� 
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�����	
� 4.7 
/0���%����/�+�*���+1�����7�(�+0��3C�ก����"�	��	����	
��� 

 
���7�(�+0��3C�ก����"�	��	����	
��� �%���� �*���+ 

��$���������"����"�/�+��กD��������C� 335 83.8 
��$�����7�(�+0��3	��ก��	%����/;��ก"� 13 3.2 
��$������0�C��"� E (ก��	����	
����#"��"�� /0�12��/
 "�(��:�;���/#��"���;�3/ก�� =กE�) 

52 13.0 

��� 400 100.0 
 
 ��ก�����	
�  4.7 ����� ���7�(�+0��3C�ก����"�	��	����	
���)�&ก�+%$#*��(%�&
�%����B%�-���$���������"����"�/�+��กD��������C�
����� 335 �� ��4�
���0�(�� 83.8 
��&�&$���$������0�C��"� E (ก��	����	
����#"��"�� /0�12��/ "�(��:�;���/#��"���;�3/
ก�� =กE�) ��4�
���0�(�� 13.0 �����*����7�(�+0��3	��ก��	%����/;��ก"� $��!�(&�0�(�� 3.2 
 

������� 3 ก
������
"�
��
�ก
���#�����&����+�###����� 
 

 )0�$/��ก�'(�ก*�ก�����&��)%�����ก���%�&���'(����-'����.��� �����*�ก����ก��
����*	&��	.40�ก% 
���;�)�&�-'����.�����'�10��ก���0���)%�����ก���%�&���'(� .40�ก% ก���0���
�%�� Search Engine ��2�.=#� (Website) ���
���;��-'� ^ (Webboard,   Blog, E-mail, 
Social Network) ��#+������*B��ก���10����#�����2#��ก���0���)0�$/�40��ก���%�&���'(� 

���;�)�&)%�����ก���%�&���'(����-'����.��� �*ก�,�)0�$/�ก���%�&���'(���'#0�&ก���0���

�ก�-'����.���  
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�����	
�  4.8 
/0���%���� /�+�*���+ ����F�
�� 1��ก�����C#*/�+B�����C#*0$�����B��3(�+�2	���� G 

 
0$�����B��3(�+�2	���� G ก���*���1���0����0$�����B��3 ��� 

����*��� B������*��� 
1. �*���D��� Search Engine  371 29 400 
 (92.8) (7.3) (100.0) 
2. ��R�BS�3 (Website) 389 11 400 
 (97.3) (2.8) (100.0) 
3. �$�� G (Webboard, Blog, Social 
Network, E-Mail Address) 

354 
(88.5) 

46 
(11.5) 

400 
(100.0) 

 
 ��ก�����	
� 4.8 ����� ก����������������*���1*��>�1���0��ก��	����	
���D��� 

Search Engine �
��กก���D>*	
�B������*��� 5��D>*	
�����*���1*��>�ก��	����	
��� �
�%���� 371 
�� �"��()��*���+ 92.8  

 ก����������������*���1*��>�1���0��ก��	����	
�����ก0$�����B��3(�+�2	
��R�BS�3 (Website) �
��กก���D>*	
�B������*��� 5��D>*	
�����*���1*��>�ก��	����	
��� �
�%���� 
389 �� �"��()��*���+ 97.3  

 0%�����ก����������������*���1*��>�1���0��ก��	����	
���C��>(/���$�� G 
(Webboard, Blog, Social Network, E-Mail Address) �
��กก���D>*	
�B������*��� 5��D>*	
����
�*���1*��>�ก��	����	
����
�%���� 354 �� �"��()��*���+ 88.5 
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�����	
�  4.9 
/0���%���� /�+�*���+1������7
�C�ก���*���1*��>�1���0��ก��	����	
��� 

D��� Search Engine 
 

����7
�C�ก���*���1*��>�1���0��ก��	����	
���D��� 
Search Engine �%���� �*���+ 

	�ก����� 275 74.1 

�()��������� 73 19.7 

�*�� 23 6.2 

��� 371 100.0 

 

 ��ก�����	
� 4.9 ����� ก����������������*���1*��>�1���0��ก��	����	
���D��� 
Search Engine 	�ก����� �%���� 275 �� �"��()��*���+ 74.1 �*���1*��>�1���0���()���������
�*���+ 19.7 /�+�*���1*��>�1���0��D��� Search Engine �*�� �"��()��*���+ 6.2 

 

�����	
�  4.10 
/0���%���� /�+�*���+1������7
�C�ก���*���1*��>�1���0��ก��	����	
��� 

��ก0$�����B��3(�+�2	 Website 
 

����7
�C�ก���*���1*��>�1���0��ก��	����	
�����ก0$�����B��3
(�+�2	 Website �%���� �*���+ 

	�ก����� 197 50.6 

�()��������� 169 43.5 

�*�� 23 5.9 

��� 389 100.0 
  

 ��ก�����	
� 4.10 ����� ก����������������*���1*��>�1���0��ก��	����	
�����ก
0$�����B��3(�+�2	 Website 	�ก����� �%���� 197 �� �"��()��*���+ 50.6 �*���1*��>�1���0��
�()����������*���+ 43.5 /�+�*���1*��>�1��0��(�+�2	 Website �*�� �"��()��*���+ 5.9 
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�����	
�  4.11 
/0���%���� /�+�*���+1������7
�C�ก���*���1*��>�1���0��ก��	����	
�����ก0$�����B��3

(�+�2	�$�� G (Webboard, Blog, Social Network, E-Mail Address) 
 

����7
�C�ก���*���1*��>�1���0��ก��	����	
�����ก0$�����B��3
(�+�2	�$�� G �%���� �*���+ 

	�ก����� 16 4.5 

�()��������� 135 38.1 

�*�� 203 57.4 

��� 354 100.0 

 
 ��ก�����	
� 4.11 ����� ก����������������*���1*��>�1���0��ก��	����	
�����ก

0$�����B��3(�+�2	 �$�� G (Webboard, Blog, Social Network, E-Mail Address) 	�ก����� �
 
�%���� 16 �� �"��()��*���+ 4.5 �*���1*��>�1���0���()����������*���+ 38.1 /�+�*���
1*��>�1��0��(�+�2	 �$�� G �*�� �
��กก�����=����=�� �"��()��*���+ 57.4 
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�����	
�  4.12 
/0���%����/�+�*���+1������D�0%���!C�ก��C#*�"�����3��R�C�ก���*���1*��>�ก��	����	
��� 
 

����D�0%���!C�ก��C#*�"�����3��R�C�ก���*���1*��>� 
ก��	����	
��� 

�%���� �*���+ 

�>(/��C�ก���%��0���
�������0�C� 118 7.8 
1*��>�ก��	����	
����
���������R� 	��0��� 	���������ก��63 224 14.8 
�
����0+��กC�ก���*���1*��>�ก��	����	
���	
��*��ก����ก1*��>�
�%������ก 

205 13.5 

B���
1*��%�ก���*������C�ก���1*�7=�1*��>� 0����7C#*��"ก��B�*
���� 24 #���5�� 

234 15.4 

0����7������1*��>�	
��*��ก��	���/�+0����7�>S�%�B�*��กก���
	
��*��ก�� 

142 9.4 

�
1*��>�ก��	����	
���	
����ก����/�ก������ก0$��0"���"��3 145 9.6 
�
1*��>�	
�����ก1*��	R���"���ก(�+0�ก��630��������1��
��ก	����	
��� 

157 10.4 

0����70$��0��B�*	���1*����� 2�� �0
�� /�+2�����$���B�� 157 10.4 
0����7�กR�1*����� �>(2�� 2�����$���B��/�+�0
��B�*B�*C�
��กE6+1��Bc�31*��>� 

134 8.8 

��� 1,516 100.0 

* ก������������0����7��$�ก���B�*��กก��� 1 1*� 
** ����0�C�1*��>�1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3 1,516 �%�����
����	��ก�� �*���+ 100 
 

 ��ก�����	
�  4.12 ����� ����D�0%���!C�ก��C#*�"�����3��R�C�ก���*���1*��>�
�*��ก��	����	
���1��ก������������B�*/ก� B���
1*��%�ก���*������C�ก���1*�7=�1*��>� 0����7C#*
��"ก��B�*���� 24 #���5�� 1*��>�ก��	����	
����
���������R� 	��0��� 	���������ก��63 /�+�

����0+��กC�ก���*���1*��>�ก��	����	
���	
��*��ก����ก1*��>��%������ก �
0��0���	
�
Cก�*��
��ก���$��*���+ 15.4 �*���+ 14.8 /�+ �*���+ 13.5 ����%���� 0%���������D�C�ก��
�*���1*��>��*��ก��	����	
���C���$����>(/��C�ก���%��0���
�������0�C��
��
���*���+ 7.8 
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�����	
�  4.13 
/0���%����/�+�*���+1������0�C�1*��>�1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3 

 
����0�C�1*��>�1���0��ก��	����	
�����0$��

���B��3 
�%���� �*���+ 

07��	
�	����	
��� 343 26.4 
07��	
���ก/�� 308 23.7 
/D�	
�/�0*�	��ก����"�	�� 289 22.2 
��"E�		���3 60 4.6 
0"��*��$����$��/1��	
��+�=ก 46 3.5 
�	 ก��/���(�+��6
 116 9.0 
�ก�R������>*���� G 138 10.6 

��� 1,300 100.0 
*ก������������0����7��$�ก���B�*��กก��� 1 1*� 
** ����0�C�1*��>�1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3 1,300 �%�����
����	��ก�� �*���+ 100 
 
 
�ก#���&��'  4.13 !��%� ก�������������
����0�C�1*��>�1���0��ก��	����	
���
��0$�����B��3(�+�2	07��	
�	����	
�����ก	
�0�� �"��()��*���+ 26.4 ��������$� 07��	
���ก
/��/�+/D�	
�/�0*�	��ก����"�	�� C�0��0���	
�Cก�*��
��ก���$��*���+ 23.7 /�+ �*���+ 22.2 
����%���� 0�������0�C�1*��>�1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3(�+�2	��"E�		���3 /�+ 
0"��*��$����$��/1��	
��+�=ก�
��
���*���+ 4.6 /�+ �*���+ 3.5 ����%���� 
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�����	
�  4.14 
/0���%����/�+�*���+1����กE6+1*��>�ก��	����	
���	
��*��ก��C�0$�����B��3 

 

��กE6+1*��>�ก��	����	
��� �%���� �*���+ 

1*��>�	
��
����+��
��ก��	����	
��� 283 70.8 

ก�+���1���/ก�+	>*��ก��ก	����	
��� 50 12.5 

0����7 Download 1*��>�B�* 42 10.5 

Link ก����R�BS�3�$��	
��ก
���1*��B�* 25 6.3 

��� 400 100.0 

 

 
�ก#���&��'  4.14 !��%� ��กE6+1*��>�ก��	����	
���	
�ก�������������*��ก��C�
0$�����B��3��ก	
�0���$� 1*��>�	
��
����+��
��ก��	����	
��� �
�%���� 283 �� �"��()��*���+ 
70.8 ��������$� ก�+���1���/ก�+	>*��ก��ก	����	
���/�+ 0����7 Download 1*��>�B�* C�
0��0���	
�Cก�*��
��ก���$��*���+ 12.5 /�+ �*���+ 10.5 ����%����  
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������� 4 �����!����%�!�#�$���ก���"�
��
�ก
���#�����&����+�###����� 
  

�����	
�  4.15 
/0���%���� �*���+ ����F�
�� �����
����������f��1����6��กE6+1��1���0��D���0$�����B��3 
 

��6��กE6+1��
1���0��D���0$��

���B��3 

�+�������5�*���
��1����6��กE6+ ��6��กE6+1��
1���0��D���0$��

���B��3 

����F�
�� ���� 
���� 5 4 3 2 1 

�
���������R� 
	��0��� 	�����
����ก��63 

208 
(52.0) 

 

126 
(31.5) 

 

56 
(14.0) 

 

8 
(2.0) 

 

2 
(0.5) 

 

B���
���������R�/
	��0��� /	�����
����ก��63 

4.33 ��ก	
�0�� 

�
���ก���� 
#����� �1*�C����� 

182 
(45.5) 

153 
(38.3) 

53 
(13.3) 

10 
(2.5) 

2 
(0.5) 

B���
���ก���� 
#����� �1*�C����� 

4.26 ��ก	
�0�� 

�
��������#$��7$� 48 
(12.0) 

179 
(44.8) 

156 
(39.0) 

14 
(3.5) 

3 
(0.8) 

B���
����
����#$��7$� 

3.64 ��ก 

�
�������0�C�  181 
(45.9) 

 158 
(39.2) 

 50 
(12.4) 

 7 
(1.7) 

 4 
(0.7) 

B���
�������0�C� 4.26 ��ก	
�0�� 

0����7�%�B(C#*
(�+5�#�3B�* 

191 
(47.8) 

 147 
(36.8) 

 55 
(13.8) 

 4 
(1.0) 

3 (0.8) B��0����7�%�B(C#*
(�+5�#�3B�* 

4.30 ��ก	
�0�� 

���0�������
�*��ก�� 

 185 
(46.3) 

 140 
(35.0) 

 63 
(15.8) 

 8 
(2.0) 

4 
(1.0) 

B�����0�������
�*��ก�� 

4.24 ��ก	
�0�� 

/����1���0��ก��
	����	
���	
��
 

 101 
(25.3) 

 205 
(51.3) 

 83 
(20.8) 

 9 
(2.3) 

 2 
(0.5) 

/����1���0��ก��
	����	
���	
�B���
 

3.99 ��ก 

�
����0����*��
�+�����
2��(�+ก��ก��
��$���� 

 98 
(24.5) 

 

 184 
(46.0) 

 

 104 
(26.0) 

 

 10 
(2.5) 

 

 4 
(1.0) 

 

B���
����0����*��
�+�����
2��(�+ก��ก��
��$���� 

3.91 ��ก 

�
2��ก��ccgก	
�
C#*0%�����ก��
�;"��� 

 110 
(27.5) 

 149 
(37.3) 

 113 
(28.3) 

 19 
(4.8) 

 9 
(2.3) 

B���
2��ก��ccgก
	
�C#*0%�����ก��
�;"��� 

3.83 ��ก 

�
��$����0��+
��กก���C�
����0$�	����	
��� 

 59 
(14.8) 

152 
(38.0) 

 140 
(35.0) 

41 
(10.3) 

 8 
(2.0) 

�
��$����0��+�*��
ก���C�����0$�
	����	
��� 

3.53 ��ก 

5��2����� 4.03 ��ก 
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�ก6h3ก��/�����6��กE6+��ก����F�
�����1*� 5 �+��� 
 ����F�
��C��+��� 4.21 - 5.00  = ��R��*��C��+�����ก	
�0�� 
 ����F�
��C��+��� 3.41 - 4.20 = ��R��*��C��+�����ก 
 ����F�
��C��+��� 2.61 - 3.40 = B���
�����"���R�  
 ����F�
��C��+��� 1.81 - 2.60= B����R��*��C��+�����ก 
 ����F�
��C��+��� 1.00 - 1.80 = B����R��*��C��+�����ก	
�0��  
 

 ��ก�����	
� 4.15 ����� ก�������������
�*���#���'$�#%���6��กE6+1��)%�����
ก���%�&���'(����-'����.���L4(��$�(/%���+�����ก (4.03)  S=����$���"���6��()����1*� 
	� ���"	
��
�����6��กE6+1��1���0��	
���>�C��+�����ก	
�0���$� �
���������R� 	��0��� 	�����
����ก��63 (4.33) 0����7�%�B(C#*(�+5�#�3B�* (4.30) �
���ก���� #����� �1*�C����� /�+ �

�������0�C� (4.26) ���0��������*��ก�� (4.24) 0���	� ���"	
��
�����6��กE6+1��
1���0��	
���>�C��+�����ก�$� �()�/����1���0��ก��	����	
���	
��
 (3.99)  �
����0����*��
�+�����2��(�+ก��ก����$���� (3.91) �
2��ก��cgก	
�C#*0%�����ก���;"��� (3.83) �
����
����#$��7$� (3.64) /�+�
��$����0��+��กก���C�����0$�	����	
��� (3.53) 
 

 

������� 5 ��ก
��(�#��%%!�4
� 
 

 ก�� =กE���$��� j�k�"ก���ก��	����	
��� ก��/0����1���0��ก��	����	
��� /�+
	� ���"	
��
�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��31��D>*C#*�"�����3��R�C�(�+�	 
B	�l   D>* =กE�B�*����0���"f�� ����
� 
 

�������	
�� 1  ��ก���
�������ก������������������������	��ก��ก������ �
!"�����ก��
"#�$
��%��	�&�###	'�	� 
 

 0���"f��ก���"���	
�  1.1 ��กE6+	��(�+#�ก� �0��3�
����0�����;3ก������7
�C�
ก���*���1���0��D��� Search Engine �
0���"f������ 7 0���"f������
� 

0���"f��ก���"���1*�	
� 1.1.1 �� �
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� 
Search Engine 

H0:  �� B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 
H1:  �� �
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 
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�����	
�  4.16 
/0������0�����;31���� ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 

 

��  ����7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 

���  �*�� �()��������� 	�ก����� 

#�� 8 25 111 144 

5.6% 17.4% 77.1% 100.0% 

�!"� 15 48 164 227 

6.6% 21.1% 72.2% 100.0% 

��� 23 73 275 371 

6.2% 19.7% 74.1% 100.0% 

Chi q Square = 1.077, df = 2. Sig.  = 0.584 
 
 

 ��ก�����	
� 4.16 ����� ��� sig. �	��ก�� 0.584 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=������� H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� �� B���
����0�����;3ก������7
�C�
ก���*���1���0��D��� Search Engine 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



76 
 

0���"f��ก���"���1*�	
� 1.1.2 �����
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� 
Search Engine 

H0: ����B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 
H1: �����
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 

 

�����	
�  4.17 
/0������0�����;31������ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 

 
���� ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3 

D��� Search Engine 

Total  �*�� �()��������� 	�ก����� 

15-24 (w 0 0 3 3 

.0% .0% 100.0% 100.0% 

25-34 (w 17 53 222 292 

5.8% 18.2% 76.0% 100.0% 

35-44 (w 3 12 35 50 

6.0% 24.0% 70.0% 100.0% 

45-54(w 3 6 10 19 

15.8% 31.6% 52.6% 100.0% 

55 (w1=��B( 0 2 5 7 

.0% 28.6% 71.4% 100.0% 

��� 23 73 275 371 

6.2% 19.7% 74.1% 100.0% 

Chi q Square = 8.288, df = 8, Sig = 0.406 
 

 ��ก�����	
� 4.17 ����� ��� sig. �	��ก�� 0.406 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=������� H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� ����B���
����0�����;3ก������7
�C�
ก���*���1���0��D��� Search Engine 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 1.1.3 �+���ก�� =กE�0>�0���
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0��D��� Search Engine 

H0: �+���ก�� =กE�0>�0��B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� 
Search Engine 

H1: �+���ก�� =กE�0>�0���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search 
Engine 

 

�����	
�  4.18 
/0������0�����;31���+���ก�� =กE�0>�0��ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 
 

�+���ก�� =กE�0>�0�� ����7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 

���  �*�� �()��������� 	�ก����� 

��;�� =กE�����*� 0 0 1 1 

.0% .0% 100.0% 100.0% 

��;�� =กE����(���/(�#. 0 3 12 15 

.0% 20.0% 80.0% 100.0% 

���(�"!!�/(�0. 2 2 5 9 

22.2% 22.2% 55.6% 100.0% 

(�"!!���
 14 42 152 208 

6.7% 20.2% 73.1% 100.0% 

0>�ก���(�"!!���
 7 26 105 138 

5.1% 18.8% 76.1% 100.0% 

��� 23 73 275 371 

6.2% 19.7% 74.1% 100.0% 

Chi q Square = 6.082, df = 8, Sig = 0.638 
 

 ��ก�����	
�  4.18 ����� ��� sig. �	��ก�� 0.638 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=������� H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� �+���ก�� =กE�0>�0��B���

����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 1.1.4 ��#
��
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��
D��� Search Engine 

H0: ��#
�B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 
H1: ��#
��
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 
 

�����	
�  4.19 
/0������0�����;31����#
�ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 

 

��#
� ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3 
D��� Search Engine 

���  �*�� �()��������� 	�ก����� 

��ก��
�� �"0"� ��ก =กE� 2 8 35 45 

4.4% 17.8% 77.8% 100.0% 

1*���#ก�� / ���ก�����f�"0��ก"�/���ก���/
��*���*�	
�1����f 

7 31 70 108 

6.5% 28.7% 64.8% 100.0% 

���ก�����"E�	��ก#� 5 21 102 128 

3.9% 16.4% 79.7% 100.0% 

����*��	���B(/�>ก�*��#�������C���������
1����f/�+��f�"0��ก"� 

4 8 33 45 

8.9% 17.8% 73.3% 100.0% 

��1�!����� /�0�)�( / G+�ก�
�%��#*� 5 5 32 42 

11.9% 11.9% 76.2% 100.0% 

����*��//���*��/�กE
�6���� 0 0 3 3 

.0% .0% 100.0% 100.0% 

��� 23 73 275 371 

6.2% 19.7% 74.1% 100.0% 

Chi q Square = 13.630, df = 10, Sig = 0.191 
 

 ��ก�����	
� 4.19 ����� ��� sig. �	��ก�� 0.191 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=������� H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� ��#
�B���
����0�����;3ก������7
�C�
ก���*���1���0��D��� Search Engine 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 1.1.5 ���B�*0�����������$���
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0��D��� Search Engine 

H0: ���B�*0�����������$��B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� 
Search Engine 

H1: ���B�*0�����������$���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search 
Engine 

 

�����	
�  4.20 
/0������0�����;31�����B�*0�����������$��ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 

 

���B�*0�����������$�� ����7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 

���  �*�� �()��������� 	�ก����� 

��%�ก��� 5,000 ��	 0 4 8 12 

.0% 33.3% 66.7% 100.0% 

5,000 - 15,000 ��	 9 29 95 133 

6.8% 21.8% 71.4% 100.0% 

15,001 - 25,000 ��	 9 17 92 118 

7.6% 14.4% 78.0% 100.0% 

25,001 - 35,000 ��	 2 13 31 46 

4.3% 28.3% 67.4% 100.0% 

35,001 - 45,000 ��	 0 7 21 28 

.0% 25.0% 75.0% 100.0% 

0>�ก��� 45,000 ��	1=��B( 3 3 28 34 

8.8% 8.8% 82.4% 100.0% 

��� 23 73 275 371 

6.2% 19.7% 74.1% 100.0% 

Chi q Square = 11.889, df= 10, Sig = .293 
 

 ��ก�����	
� 4.20 ����� ��� sig. �	��ก�� .293 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=������� H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� ���B�*0�����������$��B���

����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 1.1.6 07��2��0��0�
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���
1���0��D��� Search Engine 

H0: 07��2��0��0B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search 
Engine 

H1: 07��2��0��0�
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search 
Engine 

 
�����	
�  4.21 

/0������0�����;31��07��2��0��0ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 
 

07��2��0��0 ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3 
(�+�2	 Search Engin 

���  �*�� �()��������� 	�ก����� 

50� 16 54 232 302 

5.3% 17.9% 76.8% 100.0% 

0��0 6 18 42 66 

9.1% 27.3% 63.6% 100.0% 

�����*��/��*�� 1 1 1 3 

33.3% 33.3% 33.3% 100.0% 

��� 23 73 275 371 

6.2% 19.7% 74.1% 100.0% 

Chi q Square = 9.513, df = 4, Sig = .049 
 
 ��ก�����	
� 4.21 ����� ��� sig. �	��ก�� .049 S=���
����*��ก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� (u"�0; H0 /�+������0���"f��ก���"��� �����$� 07��2��0��0�
����0�����;3ก��
����7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 1.1.7 	
���>��� ��(x�������
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0��D��� Search Engine 

H0: 	
���>��� ��(x������B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search 
Engine 

H1: 	
���>��� ��(x�������
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search 
Engine 

 

�����	
�  4.22 
/0������0�����;31��	
���>��� ��(x������ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 

 
	
���>��� ��(x������ ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3 

D��� Search Engine 

���  �*�� �()��������� 	�ก����� 

ก����	�/�+(�"�6h� 11 53 199 263 

4.2% 20.2% 75.7% 100.0% 

�������C�2�����$� 2 3 10 15 

13.3% 20.0% 66.7% 100.0% 

�������C�2��ก���/�+2���+����ก 1 2 14 17 

5.9% 11.8% 82.4% 100.0% 

�������C�2���+�����ก�F
�����$�/�+
2���+�����ก 

5 3 30 38 

13.2% 7.9% 78.9% 100.0% 

�������C�2��C�* 4 12 22 38 

10.5% 31.6% 57.9% 100.0% 

��� 23 73 275 371 

6.2% 19.7% 74.1% 100.0% 

Chi q Square = 14.886, df = 8, Sig = .061 
 

 ��ก�����	
� 4.22 ����� ��� sig. �	��ก�� .061 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� 	
���>��� ��(x������B���
����0�����;3
ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 
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 0���"f��ก���"���	
� 1.2 ��กE6+	��(�+#�ก� �0��3�
����0�����;3ก������7
�C�
ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
 0���"f��ก���"���1*�	
� 1.2.1 �� �
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก
0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
 H0: �� B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	
��R�BS�3 (Website) 

H1: �� �
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 
(Website) 

 
�����	
�  4.23 

/0������0�����;31���� ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3 
(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

 

��  ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3 
(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

���  �*�� �()��������� 	�ก����� 

#�� 11 73 57 141 

7.8% 51.8% 40.4% 100.0% 

�!"� 12 96 140 248 

4.8% 38.7% 56.5% 100.0% 

��� 23 169 197 389 

5.9% 43.4% 50.6% 100.0% 

Chi q Square = 9.424, df = 2, Sig = .009 
 

 ��ก�����	
� 4.23 ����� ��� sig. �	��ก�� .009 S=���
����*��ก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� (u"�0; H0 /�+������0���"f��ก���"��� �����$� �� �
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 1.2.2 �����
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก
0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

H0: ����B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	
��R�BS�3 (Website) 

H1: �����
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 
(Website) 

 

�����	
�  4.24 
/0������0�����;31������ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3 

(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
 

���� ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

���  �*�� �()��������� 	�ก����� 

15-24 (w 0 2 1 3 

.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

25-34 (w 19 119 166 304 

6.3% 39.1% 54.6% 100.0% 

35-44 (w 3 31 20 54 

5.6% 57.4% 37.0% 100.0% 

45-54(w 1 14 6 21 

4.8% 66.7% 28.6% 100.0% 

55 (w1=��B( 0 3 4 7 

.0% 42.9% 57.1% 100.0% 

��� 23 169 197 389 

5.9% 43.4% 50.6% 100.0% 

Chi q Square = 12.577, df = 8, Sig = .127 
 

 ��ก�����	
� 4.24 ����� ��� sig. �	��ก��.127 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� ����B���
����0�����;3ก������7
�C�
ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 



84 
 
 0���"f��ก���"���1*�	
� 1.2.3 �+���ก�� =กE�0>�0���
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

H0: �+���ก�� =กE�0>�0��B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

H1: �+���ก�� =กE�0>�0���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

 

�����	
�  4.25 
/0������0�����;31���+���ก�� =กE�0>�0��ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3

(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
 

�+���ก�� =กE�0>�0�� ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	
��R�BS�3 (Website) 

���  �*�� �()��������� 	�ก����� 

��;�� =กE�����*� 0 0 1 1 

.0% .0% 100.0% 100.0% 

��;�� =กE����(���/(�#. 0 7 7 14 

.0% 50.0% 50.0% 100.0% 

���(�"!!�/(�0. 1 2 9 12 

8.3% 16.7% 75.0% 100.0% 

(�"!!���
 17 94 112 223 

7.6% 42.2% 50.2% 100.0% 

0>�ก���(�"!!���
 5 66 68 139 

3.6% 47.5% 48.9% 100.0% 

��� 23 169 197 389 

5.9% 43.4% 50.6% 100.0% 

Chi q Square = 8.508, df = 8, Sig = .385 
 

 ��ก�����	
� 4.25 ����� ��� sig. �	��ก�� .385 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� �+���ก�� =กE�0>�0��B���

����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
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 0���"f��ก���"���1*�	
� 1.2.4 ��#
��
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��
��ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

H0: ��#
�B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	
��R�BS�3 (Website) 
 H1: ��#
��
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	
��R�BS�3 (Website) 

�����	
�  4.26 
/0������0�����;31����#
�ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
 

 

��#
� ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3 
(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

���  �*�� �()��������� 	�ก����� 

��ก��
�� �"0"� ��ก =กE� 2 18 24 44 

4.5% 40.9% 54.5% 100.0% 

1*���#ก�� / ���ก�����f�"0��ก"�/���ก���/
��*���*�	
�1����f 

7 59 49 115 

6.1% 51.3% 42.6% 100.0% 

���ก�����"E�	��ก#� 9 54 73 136 

6.6% 39.7% 53.7% 100.0% 

����*��	���B(/�>ก�*��#�������C���������1��
��f/�+��f�"0��ก"� 

2 19 24 45 

4.4% 42.2% 53.3% 100.0% 

��#
��"0�+ /�*�1�� / ;��ก"�0������ 3 18 25 46 

6.5% 39.1% 54.3% 100.0% 

����*��//���*��/�กE
�6���� 0 1 2 3 

.0% 33.3% 66.7% 100.0% 

��� 23 169 197 389 

5.9% 43.4% 50.6% 100.0% 

Chi q Square = 5.237, df = 10, Sig = .875 
 

 ��ก�����	
� 4.26 ����� ��� sig. �	��ก�� .875 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� ��#
�B���
����0�����;3ก������7
�C�
ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 1.2.5 ���B�*0�����������$���
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

H0: ���B�*0�����������$��B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

H1: ���B�*0�����������$���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

 

�����	
�  4.27 
/0������0�����;31�����B�*0�����������$��ก������7
�C�ก���*���1���0�� 

��ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
 

���B�*0�����������$�� ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	
��R�BS�3 (Website) 

���  �*�� �()��������� 	�ก����� 

��%�ก��� 5,000 ��	 0 3 8 11 

.0% 27.3% 72.7% 100.0% 

5,000 - 15,000 ��	 8 63 70 141 

5.7% 44.7% 49.6% 100.0% 

15,001 - 25,000 ��	 7 51 67 125 

5.6% 40.8% 53.6% 100.0% 

25,001 - 35,000 ��	 5 20 23 48 

10.4% 41.7% 47.9% 100.0% 

35,001 - 45,000 ��	 1 17 11 29 

3.4% 58.6% 37.9% 100.0% 

0>�ก��� 45,000 ��	1=��B( 2 15 18 35 

5.7% 42.9% 51.4% 100.0% 

��� 23 169 197 389 

5.9% 43.4% 50.6% 100.0% 

Chi q Square = 7.423, df = 10, Sig = .685 
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 ��ก�����	
� 4.27 ����� ��� sig. �	��ก�� .685 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� ���B�*0�����������$��B���

����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

 
0���"f��ก���"���1*�	
� 1.2.6 07��2��0��0�
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��
��ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

H0: 07��2��0��0B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3
(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

H1: 07��2��0��0�
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3
(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
 
 

�����	
�  4.28 
/0������0�����;31��07��2��0��0ก������7
�C�ก���*���1���0�� 

��ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
 

07��2��0��0 ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

��� �*�� �()��������� 	�ก����� 

50� 21 126 169 316 

6.6% 39.9% 53.5% 100.0% 

0��0 2 42 26 70 

2.9% 60.0% 37.1% 100.0% 

�����*��/��*�� 0 1 2 3 

.0% 33.3% 66.7% 100.0% 

��� 23 169 197 389 

5.9% 43.4% 50.6% 100.0% 

Chi q Square = 10.158, df = 4, Sig = .038  
 

 ��ก�����	
� 4.28 ����� ��� sig. �	��ก�� .038 S=���
����*��ก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� (u"�0; H0 /�+������0���"f��ก���"��� �����$� 07��2��0��0�
����0�����;3ก��
����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
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 0���"f��ก���"���1*�	
�  1.2.7 	
���>��� ��(x�������
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

H0: 	
���>��� ��(x������B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

H1: 	
���>��� ��(x�������
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3
(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

 

�����	
�  4.29 
/0������0�����;31��	
���>��� ��(x������ก������7
�C�ก���*���1���0�� 

��ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
 

	
���>��� ��(x������ ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3 
(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

���  �*�� �()��������� 	�ก����� 

ก����	�/�+(�"�6h� 16 128 128 272 

5.9% 47.1% 47.1% 100.0% 

�������C�2�����$� 0 6 10 16 

.0% 37.5% 62.5% 100.0% 

�������C�2��ก���/�+2��
�+����ก 

0 5 16 21 

.0% 23.8% 76.2% 100.0% 

�������C�2���+�����ก�F
�����$�
/�+2���+�����ก 

2 16 21 39 

5.1% 41.0% 53.8% 100.0% 

�������C�2��C�* 5 14 22 41 

12.2% 34.1% 53.7% 100.0% 

��� 23 169 197 389 

5.9% 43.4% 50.6% 100.0% 

Chi q Square = 12.639, df = 8, Sig = .125 
  

 ��ก�����	
� 4.29 ����� ��� sig. �	��ก�� .125 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� 	
���>��� ��(x������B���
����0�����;3
ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
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0���"f��ก���"���	
� 1.3 ��กE6+	��(�+#�ก� �0��3�
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���
1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G (Webboard, Blog, E-mail, Social Network) 
 0���"f��ก���"���1*�	
� 1.3.1 �� �
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก
0$�����B��3(�+�2	�$�� G (Webboard, Blog, E-mail, Social Network) 

H0: �� B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 
H1: �� �
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

 
�����	
�  4.30 

/0������0�����;31���� ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G  
 

��  ����7
�C�ก���*�����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

���  �*�� �()��������� 	�ก����� 

#�� 86 39 5 130 

66.2% 30.0% 3.8% 100.0% 

�!"� 117 96 11 224 

52.2% 42.9% 4.9% 100.0% 

��� 203 135 16 354 

57.3% 38.1% 4.5% 100.0% 

Chi q Square = 6.552, df = 2, Sig = .038 
 
 ��ก�����	
� 4.30 ����� ��� sig. �	��ก�� .038 S=���
����*��ก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� (u"�0; H0 /�+������0���"f��ก���"��� �����$� �� �
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 1.3.2 �����
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก
0$�����B��3(�+�2	�$�� G (Webboard, Blog, E-mail, Social Network) 

H0: ����B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 
H1: �����
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

 

�����	
�  4.31 
/0������0�����;31������ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G  

 

���� ����7
�C�ก���*�����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

���  �*�� �()��������� 	�ก����� 

15-24 (w 1 2 0 3 

33.3% 66.7% .0% 100.0% 

25-34 (w 157 112 14 283 

55.5% 39.6% 4.9% 100.0% 

35-44 (w 32 16 1 49 

65.3% 32.7% 2.0% 100.0% 

45-54(w 9 5 1 15 

60.0% 33.3% 6.7% 100.0% 

55 (w1=��B( 4 0 0 4 

100.0% .0% .0% 100.0% 

��� 203 135 16 354 

57.3% 38.1% 4.5% 100.0% 

Chi q Square = 6.349, df = 8, Sig = .608 
 
 ��ก�����	
� 4.31 ����� ��� sig. �	��ก�� .608 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� ����B���
����0�����;3ก������7
�C�
ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 
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 0���"f��ก���"���1*�	
� 1.3.3 �+���ก�� =กE�0>�0���
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G (Webboard, Blog, E-mail, Social Network) 

H0:  �+���ก�� =กE�0>�0��B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	�$�� G 

H1: �+���ก�� =กE�0>�0���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	�$�� G 

 

�����	
�  4.32 
/0������0�����;31���+���ก�� =กE�0>�0��ก������7
�C�ก���*���1���0�� 

��ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G  
 

�+���ก�� =กE�0>�0�� ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

��� �*�� �()��������� 	�ก����� 

��;�� =กE����(���/
(�#. 

9 3 1 13 

69.2% 23.1% 7.7% 100.0% 

���(�"!!�/(�0. 5 2 1 8 

62.5% 25.0% 12.5% 100.0% 

(�"!!���
 115 82 10 207 

55.6% 39.6% 4.8% 100.0% 

0>�ก���(�"!!���
 74 48 4 126 

58.7% 38.1% 3.2% 100.0% 

��� 203 135 16 354 

57.3% 38.1% 4.5% 100.0% 

Chi q Square = 3.734, df = 6, Sig = .713 
 

 ��ก�����	
� 4.32 ����� ��� sig. �	��ก�� .713 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� �+���ก�� =กE�0>�0��B���

����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 
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 0���"f��ก���"���1*�	
� 1.3.4 ��#
��
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��
��ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G (Webboard, Blog, E-mail, Social Network) 
 H0: ��#
�B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

H1: ��#
��
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 
 

�����	
�  4.33 
/0������0�����;31����#
�ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G  

 

��#
� ����7
�C�ก���*�����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

��� �*�� �()��������� 	�ก����� 

��ก��
�� �"0"� ��ก =กE� 24 17 3 44 

54.5% 38.6% 6.8% 100.0% 

1*���#ก�� / ���ก�����f�"0��ก"�/
���ก���/��*���*�	
�1����f 

60 29 5 94 

63.8% 30.9% 5.3% 100.0% 

���ก�����"E�	��ก#� 70 53 6 129 

54.3% 41.1% 4.7% 100.0% 

����*��	���B(/�>ก�*��#�������C�
��������1����f/�+��f�"0��ก"� 

25 20 0 45 

55.6% 44.4% .0% 100.0% 

��1�!����� /�0�)�( / G+�ก�
�%��#*� 21 16 2 39 

53.8% 41.0% 5.1% 100.0% 

����*��//���*��/�กE
�6���� 3 0 0 3 

100.0% .0% .0% 100.0% 

��� 203 135 16 354 

57.3% 38.1% 4.5% 100.0% 

Chi q Square = 8.181, df = 10, Sig = .611 
 

 ��ก�����	
� 4.33 ����� ��� sig. �	��ก�� .611 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� ��#
�B���
����0�����;3ก������7
�C�
ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 
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 0���"f��ก���"���1*�	
� 1.3.5 ���B�*0�����������$���
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G (Webboard, Blog, E-mail, Social Network) 
 H0: ���B�*0�����������$��B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	�$�� G 

H1: ���B�*0�����������$���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3
(�+�2	�$�� G 

 

�����	
�  4.34 
/0������0�����;31�����B�*0�����������$��ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

 

���B�*0�����������$�� ����7
�C�ก���*�����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

��� �*�� �()��������� 	�ก����� 

��%�ก��� 5,000 ��	 6 3 1 10 

60.0% 30.0% 10.0% 100.0% 

5,000 - 15,000 ��	 77 50 4 131 

58.8% 38.2% 3.1% 100.0% 

15,001 - 25,000 ��	 60 49 5 114 

52.6% 43.0% 4.4% 100.0% 

25,001 - 35,000 ��	 25 14 3 42 

59.5% 33.3% 7.1% 100.0% 

35,001 - 45,000 ��	 12 10 1 23 

52.2% 43.5% 4.3% 100.0% 

0>�ก��� 45,000 ��	 1=��B( 23 9 2 34 

67.6% 26.5% 5.9% 100.0% 

��� 203 135 16 354 

57.3% 38.1% 4.5% 100.0% 

Chi q Square = 5.860, df = 10, Sig = .827 
 

 ��ก�����	
� 4.34 ����� ��� sig. �	��ก�� .827 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=�  ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� ���B�*0�����������$��B���

����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 
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 0���"f��ก���"���1*�	
� 1.3.6 07��2��0��0�
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���
1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G (Webboard, Blog, E-mail, Social Network) 

H0: 07��2��0��0B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3
(�+�2	�$�� G 

H1: 07��2��0��0�
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3
(�+�2	�$�� G 

 
�����	
�  4.35 

/0������0�����;31��07��2��0��0ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G  
 

07��2��0��0 ����7
�C�ก���*�����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

��� �*�� �()��������� 	�ก����� 

50� 163 118 13 294 

55.4% 40.1% 4.4% 100.0% 

0��0 40 15 3 58 

69.0% 25.9% 5.2% 100.0% 

�����*��/��*�� 0 2 0 2 

.0% 100.0% .0% 100.0% 

��� 203 135 16 354 

57.3% 38.1% 4.5% 100.0% 

Chi q Square = 7.456, df = 4, Sig = .114 
 
 ��ก�����	
� 4.35 ����� ��� sig. �	��ก�� .114 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� 07��2��0��0B���
����0�����;3ก��
����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 
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 0���"f��ก���"���1*�	
� 1.3.7 	
���>��� ��(x�������
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G (Webboard, Blog, E-mail, Social Network) 

H0: 	
���>��� ��(x������B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	�$�� G 

H1: 	
���>��� ��(x�������
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3
(�+�2	�$�� G 

 

�����	
�  4.36 
/0������0�����;31��	
���>��� ��(x������ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G  

 

 
	
���>��� ��(x������ 

����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3 
(�+�2	�$�� G 

��� �*�� �()��������� 	�ก����� 

ก����	�/�+(�"�6h� 132 107 11 250 

52.8% 42.8% 4.4% 100.0% 

�������C�2�����$� 13 2 0 15 

86.7% 13.3% .0% 100.0% 

�������C�2��ก���/�+2���+����ก 12 6 1 19 

63.2% 31.6% 5.3% 100.0% 

�������C�2���+�����ก�F
�����$� 
/�+2���+�����ก 

23 10 3 36 

63.9% 27.8% 8.3% 100.0% 

�������C�2��C�* 23 10 1 34 

67.6% 29.4% 2.9% 100.0% 

��� 203 135 16 354 

57.3% 38.1% 4.5% 100.0% 

Chi q Square = 11.966, df = 8, Sig = .153 
 

 ��ก�����	
� 4.36 ����� ��� sig. �	��ก�� .153 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� 	
���>��� ��(x������B���
����0�����;3
ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 
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�%%!�4
���� 2  '1!�ก��%ก
���#�����&�%���
%��%'��5�ก��ก
������
"�
��
�ก
� 

��#�����&����+�###����� 
 

0���"f��ก���"���	
� 2.1 �k�"ก���ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0��D��� Search Engine  

0���"f��ก���"���	
� 2.1.1 ��������C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0��D��� Search Engine  

H0: ��������C�ก��	����	
���B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� 
Search Engine 

H1: ��������C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� 
Search Engine 

 

�����	
�  4.37 
/0������0�����;31����������C�ก��	����	
���ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 

 

��������C�ก��	����	
��� ����7
�C�ก���*���D��� Search Engine 

Total �*�� �()��������� 	�ก����� 

1-2 ����� 13 36 114 163 

8.0% 22.1% 69.9% 100.0% 

3-4 ����� 6 25 95 126 

4.8% 19.8% 75.4% 100.0% 

5-6 ����� 3 5 33 41 

7.3% 12.2% 80.5% 100.0% 

��กก��� 6 ����� 1 7 33 41 

2.4% 17.1% 80.5% 100.0% 

��� 23 73 275 371 

6.2% 19.7% 74.1% 100.0% 

Chi q Square = 4.918, df = 6, Sig = .554  
 

 ��ก�����	
� 4.37 ����� ��� sig. �	��ก�� .554 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� ��������C�ก��	����	
���B���

����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 2.1.2 �+�+����	
�C#*C�ก��	����	
���ก������7
�C�ก���*���
1���0��D��� Search Engine 

H0: �+�+����	
�C#*C�ก��	����	
���B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��
D��� Search Engine 

H1: �+�+����	
�C#*C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� 
Search Engine 

 

�����	
�  4.38 
/0������0�����;31���+�+����	
�C#*C�ก��	����	
���ก������7
�C�ก���*���1���0�� 

D��� Search Engine 
 

�+�+����	
�C#*C�ก��
	����	
��� 

����7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 

��� �*�� �()��������� 	�ก����� 

1-2 ��� 12 27 100 139 

8.6% 19.4% 71.9% 100.0% 

3-4 ��� 9 41 157 207 

4.3% 19.8% 75.8% 100.0% 

5-6 ��� 2 5 15 22 

9.1% 22.7% 68.2% 100.0% 

��กก��� 6 ��� 0 0 3 3 

.0% .0% 100.0% 100.0% 

��� 23 73 275 371 

6.2% 19.7% 74.1% 100.0% 

Chi q Square = 4.204, df = 6, Sig = .649 
 

 ��ก�����	
� 4.38 ����� ��� sig. �	��ก�� .649 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� �+�+����	
�C#*C�ก��	����	
���B���

����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 2.1.3 ���C#*����C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�
ก���*���1���0��D��� Search Engine 

H0: ���C#*����C�ก��	����	
���B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� 
Search Engine 

H1: ���C#*����C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� 
Search Engine 

 
�����	
�  4.39 

/0������0�����;31�����C#*����C�ก��	����	
���ก������7
�C�ก���*���1���0�� 
D��� Search Engine 

 
���C#*���� 

C�ก��	����	
��� 
����7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 

Total �*�� �()��������� 	�ก����� 

��%�ก��� 30,000 ��	 6 13 31 50 

12.0% 26.0% 62.0% 100.0% 

3,000 - 5,000 ��	 8 29 123 160 

5.0% 18.1% 76.9% 100.0% 

5,001 - 10,000 ��	 7 24 92 123 

5.7% 19.5% 74.8% 100.0% 

��กก��� 10,000 ��	 2 7 29 38 

5.3% 18.4% 76.3% 100.0% 

��� 23 73 275 371 

6.2% 19.7% 74.1% 100.0% 

Chi q Square = 5.621, df = 6, Sig = .467 
 

 ��ก�����	
� 4.39 ����� ��� sig. �	��ก�� .467 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� ���C#*����C�ก��	����	
���B���

����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 
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0���"f��ก���"���	
� 2.2 �k�"ก���ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	 ��R�BS�3 (Website)  

0���"f��ก���"���	
� 2..2.1 ��������C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�
ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

H0: ��������C�ก��	����	
���B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก
0$�����B��3(�+�2	 ��R�BS�3 (Website) 

H1: ��������C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	 ��R�BS�3 (Website) 

 
 

�����	
�  4.40 
/0������0�����;31����������C�ก��	����	
���ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��

���B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
 

��������C�ก��
	����	
��� 

����7
�C�ก���*�����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

��� �*�� �()��������� 	�ก����� 

1-2 ����� 15 76 79 170 

8.8% 44.7% 46.5% 100.0% 

3-4 ����� 7 57 67 131 

5.3% 43.5% 51.1% 100.0% 

5-6 ����� 1 14 29 44 

2.3% 31.8% 65.9% 100.0% 

��กก��� 6 ����� 0 22 22 44 

.0% 50.0% 50.0% 100.0% 

��� 23 169 197 389 

5.9% 43.4% 50.6% 100.0% 

Chi q Square = 10.582, df = 6, Sig = .102 
 

 ��ก�����	
� 4.40 ����� ��� sig. �	��ก�� .102 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� ��������C�ก��	����	
���B���

����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 2.2.2 �+�+����	
�C#*C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�
C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

H0: �+�+����	
�C#*C�ก��	����	
���B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��
��ก0$�����B��3(�+�2	 ��R�BS�3 (Website) 

H1: �+�+����	
�C#*C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก
0$�����B��3(�+�2	 ��R�BS�3 (Website) 

 

�����	
�  4.41 
/0������0�����;31���+�+����	
�C#*C�ก��	����	
���ก������7
�C�ก���*���1���0�� 

��ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
 

�+�+����	
�C#*C�ก��
	����	
��� 

����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3 
(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

Total �*�� �()��������� 	�ก����� 

1-2 ��� 10 66 71 147 

6.8% 44.9% 48.3% 100.0% 

3-4 ��� 12 92 114 218 

5.5% 42.2% 52.3% 100.0% 

5-6 ��� 1 9 11 21 

4.8% 42.9% 52.4% 100.0% 

��กก��� 6 ��� 0 2 1 3 

.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

��� 23 169 197 389 

5.9% 43.4% 50.6% 100.0% 

Chi q Square = 1.473, df = 6, Sig = .961 
 

 ��ก�����	
� 4.41 ����� ��� sig. �	��ก�� .961 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� �+�+����	
�C#*C�ก��	����	
���B���

����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 2.2.3 ���C#*����C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�
ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

H0: ���C#*����C�ก��	����	
���B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	 ��R�BS�3 (Website) 

H1: ���C#*����C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	 ��R�BS�3 (Website) 

 

�����	
�  4.42 
/0������0�����;31�����C#*����C�ก��	����	
���ก������7
�C�ก���*���1���0�� 

��ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 
 

Chi q Square = 14.886, df = 6, Sig = .021 
 

��ก�����	
� 4.42 ����� ��� sig. �	��ก�� .021 S=���
����*��ก����+������0%���!	
� 0.05 
�=� (u"�0; H0 /�+������0���"f��ก���"��� �����$� ���C#*����C�ก��	����	
����
����0�����;3
ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	 ��R�BS�3 (Website) 

���C#*����C�ก��	����	
��� ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3 
 (�+�2	��R�BS�3 (Website) 

��� �*�� �()��������� 	�ก����� 

��%�ก��� 30,000 ��	 7 23 19 49 

14.3% 46.9% 38.8% 100.0% 

3,000 - 5,000 ��	 12 67 93 172 

7.0% 39.0% 54.1% 100.0% 

5,001 - 10,000 ��	 4 57 68 129 

3.1% 44.2% 52.7% 100.0% 

��กก��� 10,000 ��	 0 22 17 39 

.0% 56.4% 43.6% 100.0% 

��� 23 169 197 389 

5.9% 43.4% 50.6% 100.0% 



102 
 

0���"f��ก���"���	
� 2.3 �k�"ก���ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G (Webboard, Blog, E-mail, Social Network) 

0���"f��ก���"���	
� 2.3.1 ��������C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�ก��
�*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G (Webboard, Blog, E-mail, Social Network) 

H0: ��������C�ก��	����	
���B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก
0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

H1: ��������C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	�$�� G 

 

�����	
�  4.43 
/0������0�����;31����������C�ก��	����	
���ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��

���B��3(�+�2	�$�� G 
 

��������C�ก��	����	
��� ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

��� �*�� �()��������� 	�ก����� 

1-2 ����� 101 47 4 152 

66.4% 30.9% 2.6% 100.0% 

3-4 ����� 69 46 6 121 

57.0% 38.0% 5.0% 100.0% 

5-6 ����� 15 22 4 41 

36.6% 53.7% 9.8% 100.0% 

��กก��� 6 ����� 18 20 2 40 

45.0% 50.0% 5.0% 100.0% 

��� 203 135 16 354 

57.3% 38.1% 4.5% 100.0% 

Chi q Square = 16.243, df = 6, Sig = .013 
 

��ก�����	
� 4.23 ����� ��� sig. �	��ก�� .013 S=���
����*��ก����+������0%���!	
� 0.05 
�=� (u"�0; H0 /�+������0���"f��ก���"��� �����$� ��������C�ก��	����	
����
����0�����;3
ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 2.3.2 �+�+����	
�C#*C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�
C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G (Webboard, Blog, E-mail, Social 
Network) 

H0: �+�+����	
�C#*C�ก��	����	
���B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0��
��ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

H1: �+�+����	
�C#*C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก
0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

 

�����	
�  4.44 
/0������0�����;31���+�+����	
�C#*C�ก��	����	
���ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��

���B��3(�+�2	�$�� G 
 

�+�+����	
�C#*C�ก��
	����	
��� 

����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

��� �*�� �()��������� 	�ก����� 

1-2 ��� 73 48 10 131 

55.7% 36.6% 7.6% 100.0% 

3-4 ��� 116 78 6 200 

58.0% 39.0% 3.0% 100.0% 

5-6 ��� 11 9 0 20 

55.0% 45.0% .0% 100.0% 

��กก��� 6 ��� 3 0 0 3 

100.0% .0% .0% 100.0% 

��� 203 135 16 354 

57.3% 38.1% 4.5% 100.0% 

Chi q Square = 7.425, df = 6, Sig = .283 
 

 ��ก�����	
� 4.44 ����� ��� sig. �	��ก�� .283 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� �+�+����	
�C#*C�ก��	����	
���B���

����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 2.3.3 ���C#*����C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�
ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G (Webboard, Blog, E-mail, Social Network) 

H0: ���C#*����C�ก��	����	
���B���
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	�$�� G 

H1: ���C#*����C�ก��	����	
����
����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	�$�� G 

 
�����	
�  4.45 

/0������0�����;31�����C#*����C�ก��	����	
���ก������7
�C�ก���*���1���0�� 
��ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

Chi q Square = 3.322, df = 6, Sig = .767 
 

 ��ก�����	
� 4.45 ����� ��� sig. �	��ก�� .767 S=���
�����กก����+������0%���!	
� 
0.05 �=� ������ H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� �+�+����	
�C#*C�ก��	����	
���B���

����0�����;3ก������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

���C#*����C�ก��	����	
��� ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 

��� �*�� �()��������� 	�ก����� 

��%�ก��� 30,000 ��	 30 16 1 47 

63.8% 34.0% 2.1% 100.0% 

3,000 - 5,000 ��	 83 65 7 155 

53.5% 41.9% 4.5% 100.0% 

5,001 - 10,000 ��	 71 41 7 119 

59.7% 34.5% 5.9% 100.0% 

��กก��� 10,000 ��	 19 13 1 33 

57.6% 39.4% 3.0% 100.0% 

��� 203 135 16 354 

57.3% 38.1% 4.5% 100.0% 
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�������	
�� 3 ก������ �!"�����ก��
"#�$
��%��	�&�###	'�	�
����ก�"��ก�	           

��
��	���
�����"#�*���ก���!"�����ก��
"#�$
��%��	�&�###	'�	�
��ก�"��ก�	 

 
0���"f��ก���"���1*�	
�  3 ก��/0����1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3	
�/�ก����

ก���
	� ���"	
��
�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3/�ก����ก�� 
0���"f��ก���"���1*�	
� 3.1 ����7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 	
�

/�ก����ก���
	� ���"	
��
�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3/�ก����ก�� 
 H0: ����7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 	
�/�ก����ก���
	� ���"	
��
���
��6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3B��/�ก����ก�� 

H1: ����7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 	
�/�ก����ก���
	� ���"	
��
���
��6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3/�ก����ก�� 

 
�����	
�  4.46 

/0��ก���(�
���	
������/�ก����1������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine  
ก��	� ���"	
��
�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3 

 

����7
�C�ก���*���1���0��D��� 
Search Engine �%���� ����F�
�� 

�����
���
����f�� F Sig. 

�*�� 23 42.6087 8.30520   

�()��������� 73 42.7397 6.76598 4.171 .016 

	�ก����� 275 44.9782 6.44286   

��� 371 44.3908 6.68890   

 
 ��ก�����	
� 4.46 �������� P-Value = 0.016 S=���
����*��ก����+������0%���! 
0.05 �=�(u"�0; H0 /�+������0���"f��ก���"��� �����$� ����7
�C�ก���*���1���0��D��� 
Search Engine 	
�/�ก����ก���
	� ���"	
��
�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3
/�ก����ก�� 
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 0%�����ก��	�0����$��C�*	����������/�ก�����+���������F�
��1��	� ���"	
��

�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3	
�/�ก����ก���%�/�ก�������7
�C�ก��
�*���1���0��D��� Search Engine �()�����>����� D>* =กE�B�*C#*ก��	�0��D��������0%���! 
(LSD) C�ก���(�
���	
������>6 (Multiple Comparison) B�*D�����
� 
 

�����	
� 4.47 
ก���(�
���	
������>6��$��	�0������/�ก�����+���������F�
��	� ���"	
��
�����6��กE6+

1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3ก������7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 
 

����7
�C�ก���*���1���0��D��� 
Search Engine 

����F�
�� �*�� �()��������� 	�ก����� 
42.6087 42.7397 44.9782 

�*�� 42.6087  -.13103 -2.36949 

�()��������� 42.7397   -2.23846* 
	�ก����� 44.9782    

 
 ��ก�����	
� 4.47 �����ก��	�0������/�ก�����+���������F�
��	� ���"	
��
���
��6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3�%�/�ก�������7
�C�ก���*���1���0��D��� 
Search Engine 	
��+������0%���! 0.05 0����70��(B�*����
� 
 ก��������������ก����7
�C�ก���*���1���0��D��� Search Engine 	�ก����� �

	� ���"	
��
�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3��กก�������7
�C�ก���*���
1���0��D��� Search Engine �()��������� 0%������>��$�� G B��������0�����;3C� G 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 3.2 ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	
��R�BS�3 (Website) 	
�/�ก����ก���
	� ���"	
��
�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$��
���B��3/�ก����ก�� 

H0: ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	 ��R�BS�3 (Website) 	
�/�ก����
ก���
	� ���"	
��
�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3B��/�ก����ก��  

H1: ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 	
�/�ก����
ก���
	� ���"	
��
�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3/�ก����ก�� 

 
�����	
�  4.48 

/0��ก���(�
���	
������/�ก����1������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	 
��R�BS�3 (Website) ก��	� ���"	
��
�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3 

 

����7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	 ��R�BS�3 (Website) �%���� ����F�
�� 

�����
���
����f�� F Sig. 

�*�� 23 40.7826 6.28820   

�()��������� 169 43.2485 6.94003 9.972 .000 

	�ก����� 197 45.6853 6.17289   

��� 389 44.3368 6.67332   

 
 ��ก�����	
� 4.48 �������� P-Value = 0.000 S=���
����*��ก����+������0%���! 
0.05 �=�(u"�0; H0 /�+������0���"f��ก���"��� �����$� ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	 ��R�BS�3 (Website) 	
�/�ก����ก���
	� ���"	
��
�����6��กE6+1���0��ก��
	����	
�����0$�����B��3/�ก����ก�� 
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 0%�����ก��	�0����$��C�*	����������/�ก�����+���������F�
��1��	� ���"	
��

�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3	
�/�ก����ก���%�/�ก�������7
�C�ก��
�*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	 ��R�BS�3 (Website) �()�����>����� D>* =กE�B�*C#*ก��
	�0��D��������0%���! (LSD) C�ก���(�
���	
������>6 (Multiple Comparison) B�*D�����
� 
 

�����	
� 4.49 
ก���(�
���	
������>6��$��	�0������/�ก�����+���������F�
��	� ���"	
��
�����6��กE6+

1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3ก������7
�C�ก���*���1���0�� 
��ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 (Website) 

 
����7
�C�ก���*���1���0��D��� 

Search Engine 
����F�
�� �*�� �()��������� 	�ก����� 

40.7826 43.2485 45.6853 
�*�� 40.7826  -2.46591 -4.90267 

�()��������� 43.2485   -2.43676* 
	�ก����� 45.6853    
 
 ��ก�����	
� 4.49 �����ก��	�0������/�ก�����+���������F�
��	� ���"	
��
���
��6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3�%�/�ก�������7
�C�ก���*���1���0����ก
0$�����B��3(�+�2	 ��R�BS�3 (Website) 	
��+������0%���! 0.05 0����70��(B�*����
� 
 ก��������������ก����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	��R�BS�3 
(Website) 	�ก����� �
����F�
��	� ���"	
��
�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3
��กก�������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	 ��R�BS�3 (Website) �()���������
0%������>��$�� G B��������0�����;3C� G 
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0���"f��ก���"���1*�	
� 3.3 ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 
(Webboard, Blog, E-mail, Social Network) 	
�/�ก����ก���
	� ���"	
��
�����6��กE6+
1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3/�ก����ก�� 

H0: ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 	
�/�ก����ก���
	� ���"	
�
�
�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3B��/�ก����ก��  

H1: ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 	
�/�ก����ก���
	� ���"	
�
�
�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3/�ก����ก�� 

 
�����	
�  4.50 

/0��ก���(�
���	
������/�ก����1������7
�C�ก���*���1���0����ก0$�����B��3(�+�2	�$�� G 
ก��	� ���"	
��
�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$�����B��3 

 

����7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	�$�� G �%���� ����F�
�� 

�����
���
����f�� F Sig. 

�*�� 203 43.6995 7.30139   

�()��������� 135 45.0074 5.94062 1.566 .210 

	�ก����� 16 44.8125 6.53420   

��� 354 44.2486 6.79154   

 
 ��ก�����	
� 4.50 �������� P-Value = 0.210 S=���
�����กกก����+������0%���! 
0.05 �=������� H0 /�+(u"�0;0���"f��ก���"��� �����$� ����7
�C�ก���*���1���0����ก0$��
���B��3(�+�2	�$�� G 	
�/�ก����ก���
	� ���"	
��
�����6��กE6+1���0��ก��	����	
�����0$��
���B��3B��/�ก����ก�� 
 
 
 
 
 


